
V zmysle uznesenia Generálneho presbyterstva 

č. GP 15/1-2012 ofera má byť vyhlásená 

v oznamoch na hlavných službách Božích. 

 

 
 

Oznámenie 
o ofere na IV. evanjelické cirkevné dni v Spišskej Novej Vsi 

 
„Hľa, aké dobré, aké milé je to, keď bratia spolu bývajú!“ Ž 133, 1 

 

Bratia a sestry, 

blížia sa IV. evanjelické cirkevné dni v Spišskej Novej Vsi v dňoch 27. − 29. júna 2014, ktoré 

budú venované 400. výročiu Spišskopodhradskej synody. Generálne presbyterstvo ECAV na 

Slovensku  uznesením č. 73-6/2013  určilo na  5. nedeľu pôstnu 6. apríla 2014 dobrovoľnú  

oferu na IV. evanjelické cirkevné dni.  Ofera je určená na  podporu tohto významného 

celocirkevného podujatia, kde si pripomenieme historickú evanjelickú synodu a budú sa konať 

rôzne duchovné, kultúrne a sprievodné podujatia. Na uvedenom podujatí sa zúčastnia aj 

zahraniční hostia, preto by sme sa radi prezentovali v dôstojnom svetle.  

Aby sme mohli po každej stránke kvalitne zabezpečiť toto podujatie, sú potrebné 

finančné prostriedky. Preto aj touto cestou Vás, bratia a sestry, prosíme o podporu zo strany 

cirkevných zborov, prípadne i súkromných osôb.  

 

Oferu na IV. evanjelické cirkevné dni v Spišskej Novej Vsi posielajte na číslo účtu GBÚ:  

                                                IBAN: SK55 0200 0000 0013 6875 6257 

                                                BIC: SUBASKBX 

                                                Variabilný symbol: 663030 

Adresa prijímateľa: GBÚ ECAV na Slovensku, Palisády 46, 811 06  Bratislava                                                                              

Nezabudnite uviesť názov cirkevného zboru. 

 

Hospodine, Pane náš, ďakujeme Ti, že z Tvojej milosti smieme aj pripravovaným podujatím 

IV. evanjelickými cirkevnými dňami byť svedectvom viery v Teba aj pre tých, ktorí stoja mimo 

cirkvi. Prosíme Ťa, aby sme sa i tejto služby zodpovedne ujali, navzájom si slúžili a pomáhali 

a všímali si potreby iných. Daj nám do sŕdc ochotu, štedrosť a dobrú vôľu byť nápomocní, 

a to nielen slovami, ale aj skutkami. Veď všetko dobré, čo máme, pochádza od Teba. Amen. 

 

Generálny biskupský úrad  27. 3. 2014 

 

 


